- BATH
SOLUTIONS



catalogo——
— geral

general catalogue —
— catalogue general







MOVEIS DE CASA DE BANHO
BATHROOM FURNITURE | MEUBLES DE SALLE DE BAIN

LAVATORIOS DE ENCASTRAR
BASIN TO BUILT-IN | LAVABO A ENCASTREE

LAVATORIOS DE POUSAR
BASIN A TREND | LAVABOS A POSER

TORNEIRAS
SINGLE-LEVER MIXER | MITIGEURS

TOALHEIROS
TOWEL RAILS | PORTE-SERVIETTES

148-167

168

169

170-177

182-185



Conjunto YOLA simples extensivel entre
800 a1500mm;
Médulo Yola 770mm branco;

Bancada reversivel Yola 800mm wengué aok.

Conjunto Yola duplo extensivel entre
1600 a 2250mm;

Médulo Yola 770mm branco;

Duas Bancadas reversiveis Yola
800mm wengué aok.

Acessérios ndo incluidos: Espelho, lavatério
de pousar, sifao e torneira misturadora.

Set simple YOLA extensible 800 to 1500mm;
Module Yola 770mm white;
Reversible bench Yola 800mm wengé aok.

Set double YOLA extensible 1600
to 2250mm;

Module Yola 770mm white;

Two reversible benches Yola 800mm
wengué aok.

Accessories not included: Mirror, sink a trend,
siphon and single—lever mixer.

Set YOLA simple extensible

de 800 & 1500 mm;

Module Yola 770mm blanc;

Banc réversible Yola 800mm wengé aok.

Set Yola double extensible

de 1600 a 2250mm;

Module Yola 770mm blanc;

Deux bancs réversibles Yola 800mm wengé
aok

Accessoires non inclus: Miroir, lavabo a
poser, siphon et mitigeur.
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YOLA

MODULO EXTENSIVEL EXTENSIBLE MODULE MODULE EXTENSIBLE

800-1500 / 1600-2250
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Mével Mussulo de 800x540x430mm branco
e wengué oak;

Gavetas com soft-close;

Lavatdrios disponiveis em ceramica branca
ou vidro temperado branco, laranja, preto,
verde pistacho, vermelho e violeta;

Coluna suspensa Mussulo 350x1150x250mm
branca e wengué oak com duas prateleiras;

Espelho e acessérios ndo incluidos.

Cabinet Mussulo 800x540x430mm white and
wengé oak;
Drawers with soft-close;

Sinks available in white ceramic or white
tempered glass, orange, black, green
pistachio, red and violet;

Column suspended Mussulo
350x1150x250mm white and wengue oak with
two shelves;

Mirror and accessories not included.

Meuble Mussulo 800x540x430mm blanc
et wengé oak;

Tiroirs avec soft-close;

Lavabos disponibles en céramique blanche ou
verre trempé blanc, orange, noir, vert pistache,
rouge et le violet;

Colonne suspendu Mussulo 350x1150x250mm
blanc et wengé oak avec deux étageres;

Miroir et accessoires non inclus.
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Mével Sumbe de 900x500x450mm Cabinet Sumbe 900x500x450mm with Meuble Sumbe 900x500x450mm avec

com duas gavetas; two drawers; deux tiroirs;

Gavetas com soft-close; Drawers with soft-close; Tiroirs avec soft-close;

Lavatério Sumbe em ceramica branco; Basin Sumbe in white ceramic; Lavabo Sumbe en céramique blanche;
Disponivel em lacado branco ou preto Available in lacquered white or black glossy; Disponible en lagué blanc ou noir brillant;
brilhante; Mirror and accessories not included. Miroir et accessoires non inclus.

Espelho e acessoérios ndo incluidos.



SUMBE

900
info p.280



Conjunto Cuchi 800x450x430mm);
Modulo Cuchi 400mm branco;

Modulo de encastre 370mm branco;
Tampo Cuchi 780mm Branco;

Lavatdrio Cuchi em cast mineral branco;
Espelho e acessdrios ndo incluidos.

Set Cuchi 800x450x430mm;
Module Cuchi 400mm white;
Built-in module 370mm white;
Top to Cuchi 780mm white;
Sink Cuchi in white mineral cast;

Mirror and accessories not included.

Set Cuchi 800x450x430mm;
Module Cuchi 400mm blanc;
Module intégré 370mm blang;

Top pour Cuchi 780mm Blang;
Lavabo Cuchi en blanc cast mineral;
Miroir et accessoires non inclus.
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Mével Luena 800x810x430mm
e 1000x810x430mm;

Mével 800mm: porta e V2 + gaveta;
Mdével T000Omm: duas portas e V2 + gaveta;
Disponivel em lacado branco ou wengué;

Lavatodrios disponiveis em cerdmica branca
ou vidro temperado branco, laranja, preto,
verde pistacho, vermelho e violeta;

Mesita Luena 360x825x325mm;

Porta + gaveta;

Disponivel em lacado branco ou wengué;
Espelho e acessoérios ndo incluidos.

Cabinet Luena 800x810x430mm
and 1000x810x430mm;

Cabinet 800mm: door and 2 + drawer;
Cabinet 1000mm: two doors and %2 + drawer;
Available in lacquered white or wengé;

Sinks available in white ceramic or white
tempered glass, orange, black, green
pistachio, red and violet;

Low cabinet Luena 360x825x325mm;
Door + drawer;

Available in lacquered white or wengé;
Mirror and accessories not included.

Meuble Luena 800x810x430mm
et 1000x810x430mm;

Meuble 800mm: porte et 2 + tiroir;
Meuble 1000mm: deux ports et ¥z + tiroir;
Disponible en lagué blanc ou wenge;

Lavabos disponibles en céramique blanche
ou verre trempé blanc, orange, noir, vert
pistache, rouge et le violet;

Meuble bas Luena 360x825x325mm;
Porte + tiroir;

Disponible en lagué blanc ou wenge;
Miroir et accessoires non inclus.
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LUENA

800/1000
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Mével Luena suspenso 800x550x430mm;
Duas portas e V2 + gaveta;
Disponivel em lacado branco ou wengué;

Lavatoérios disponiveis em ceramica branca
ou vidro temperado branco, azul, laranja,
preto, verde pistacho, vermelho e violeta;

Espelho e acessodrios ndo incluidos.

Cabinet Luena suspended 800x550x430mm,;
Two doors and Y2 + drawer;
Available in lacquered white or wengé;

Sinks available in white ceramic or white
tempered glass, blue, orange, black, green
pistachio, red and violet;

Mirror and accessories not included.

Meuble suspendu Luena 800x550x430mm;
Deux ports et 2 + tiroir;
Disponible en lagué blanc ou wenge;

Lavabos disponibles en céramique blanche
ou verre trempé blanc, bleu, orange, noir, vert
pistache , rouge et le violet;

Miroir et accessoires non inclus.
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LUENA

MOVEL SUSPENSO | SUSPENDED CABINET | MEUBLE SUSPENDU

800

info p.281



Coluna Luena 360x1500x325mm; Column Luena 360x1500x325mm; Colonne Luena 360x1500x325mm;

Duas portas + gaveta; Two doors + drawer; Deux ports + tiroir;
Disponivel em lacado branco ou wengué; Available in lacquered white or wengé; Disponible en lagué blanc ou wenge;
Possivel aplicar suspensa; Can apply suspended; Pouvez appliquer suspendy;

Espelho e acessdrios nao incluidos. Mirror and accessories not included. Miroir et accessoires non inclus.
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COLUNA LUENA

LUENA COLUMN | COLONNE LUENA
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Mével Viana 600x810x430mm
e 800x810x430mm);

Duas portas;
Disponivel em lacado branco ou wengué;

Lavatodrios disponiveis em cerdmica branca
ou vidro temperado branco, azul, laranja,
preto, verde pistacho, vermelho e violeta;

Espelho e acessérios nao incluidos.

Cabinet Viana 600x810x430mm
and 800x810x430mm;

Two doors;
Available in lacquered white or wengé;

Sinks available in white ceramic or white
tempered glass, blue, orange, black, green
pistachio, red and violet;

Mirror and accessories not included.

Meuble Viana 600x810x430mm
et 800x810x430mm;

Deux ports;
Disponible en laqué blanc ou wenge;

Lavabos disponibles en céramique blanche
ou verre trempé blanc, bleu, orange, noir, vert
pistache, rouge et le violet;

Miroir et accessoires non inclus.
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VIANA

600/800
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Mével Viana suspenso 600x440x450mm
e 800x440x450mm;

Duas portas;
Disponivel em lacado branco ou wengué;

Lavatodrios disponiveis em cerdmica branca
ou vidro temperado branco, azul, laranja,
preto, verde pistacho, vermelho e violeta;

Espelho e acessérios nao incluidos.

Cabinet Viana suspended 600x440x450mm
and 800x440x450mm;

Two doors;
Available in lacquered white or wengé;

Sinks available in white ceramic or white
tempered glass, blue, orange, black, green
pistachio, red and violet;

Mirror and accessories not included.

Meuble suspendu Viana 600x440x450mm
et 800x440x450mm;

Deux ports;
Disponible en laqué blanc ou wenge;

Lavabos disponibles en céramique blanche
ou verre trempé blanc, bleu, orange, noir, vert
pistache, rouge et le violet;

Miroir et accessoires non inclus.
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VIANA

MOVEL SUSPENSO | SUSPENDED CABINET | MEUBLE SUSPENDU

600/800
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Conjunto mével Caxito 500x810x310mm
+ lavatorio ceramico branco + espelho;

Duas portas;
Disponivel em lacado branco ou wengué;
Acessérios ndo incluidos.

Cabinet assembly Caxito 500x810x310mm
+ basin white ceramic + mirror;

Two doors;
Available in lacquered white or wengé;
Accessories not included.

Ensemble meuble Caxito 500x810x310mm
+ labavo en céramique blanche + miroir;

Deux ports;
Disponible en laqué blanc ou wenge;
Accessoires non inclus.
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LAVATORIOS DE ENCASTRAR ...

BASIN TO BUILT-IN
LAVABO A ENCASTREE

LAVATORIO VIDRO TEMPERADO BRANCO
BASIN IN WHITE TEMPERED GLASS
LAVABO EN VERRE TREMPE BLANC

LAVATORIO VIDRO TEMPERADO LARANJA
BASIN IN ORANGE TEMPERED GLASS
LAVABO EN VERRE TREMPE ORANGE

LAVATORIO VIDRO TEMPERADO VERDE PISTACHO
BASIN IN GREEN PISTACHIO TEMPERED GLASS
LAVABO EN VERRE TREMPE VERT PISTACHE

LAVATORIO CERAMICO BRANCO 600/800/1000mm
WHITE CERAMIC BASIN 600/800/1000mm
LAVABO CERAMIQUE BLANC 600/800/1000mm

!_‘\.tf‘

LAVATORIO VIDRO TEMPERADO VIOLETA
BASIN IN VIOLET TEMPERED GLASS
LAVABO EN VERRE TREMPE VIOLLETE

LAVATORIO VIDRO TEMPERADO VERMELHO
BASIN IN RED TEMPERED GLASS
LAVABO EN VERRE TREMPE ROUGE

LAVATORIO VIDRO TEMPERADO PRETO
BASIN IN BLACK TEMPERED GLASS
LAVABO EN VERRE TREMPE NOIR

LAVATORIO CERAMICO BRANCO 500mm
WHITE CERAM\C BASIN 500mm
LAVABO CERAMIQUE BLANC 500mm

PN




:LAVATORIOS DE POUSAR

BASIN ATREND
LAVABOS A POSER

DANDE LAVATORIO CERAMICO BRANCO 400x300mm KALANDULA LAVATORIO CERAMICO BRANCO 500x350mm

DANDE WHITE CERAMIC BASIN 400X300mm KALANDULA WHITE CERAMIC BASIN 500x350mm

DANDE LAVABO CERAMIQUE BLANC 400X300mm KALANDULA LAVABO CERAMIQUE BLANC 500x350mm

LEBA LAVATORIO CERAMICO BRANCO 400x300mm CUITO LAVATORIO CERAMICO BRANCO @400mm

LEBA WHITE CERAMIC BASIN 400X300mm CUITO WHITE CERAMIC BASIN @400mm

LEBA LAVABO CERAMIQUE BLANC 400X300mm CUITO LAVABO CERAMIQUE BLANC @400mm
168
169

SASSA LAVATORIO CERAMICO BRANCO 520x320mm SIFAO CILINDRICO EM LATAO CROMADO

SASSA WHITE CERAMIC BASIN 520X320mm SIPHON CYLINDRICAL CHROME PLATED BRASS

SASSA LAVABO CERAMIQUE BLANC 520X320mm SIPHON CYLINDRIQUE EN LAITON CHROME




TORNEIRAS

SINGLE-LEVER MIXERS
MITIGEURS

MONOCOMANDQ LAVATOR|O CROMADO

(Inclui valvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)
SINGLE -LEVER BASIN MIXER (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)
MITIGEUR LAVABO (vidage clic-clac et robinet 1/2x3/8 avec filtre)

AUMENTO MONOCOMANDO LAVATORIO CROMADO

1MOmMmmx35mm + KIT BICHAS
EXTENSION FOR SINGLE LEVER BASIN MIXER 110mmx35mm + FLEXIBLE HOSE S
ETEXTENSION POUR MITIGEUR LAVABO 110mmx35mm + FLEXIBLE ENSEMBLE

MONOCOMANDO BANHEIRA COM BICA,

INVERSOR,CHUVEIRO DE MAO, SUPORTE E FLEXIVEL
BATH MIXER WITH SPOUT, DIVERTER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND SUPPORT
MITIGEUR BAIN MURAL AVEC BEC, INVERSEUR, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET SUPPORT

MONOCOMANDO BIDE CROMADO

(Inclui valvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)
SINGLE LEVER BIDET MIXER (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)
MITIGEUR BIDET (clic-clac vidage et robinet 1/2x3/8 avec filtre)

MONOCOMANDO LAVATORIO DE PAREDE CROMADO
SINGLE LEVER BUILT-IN BASIN MIXER WITH WALL FLANGE
MITIGEUR LAVABO A ENCASTRER AVEC BRIDE MURAL

MONOCOMANDO DUCHE CROMADO, CHUVEIRO DE

MAO SUPORTE E FLEXIVEL
SHOWER MIXER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND SUPPORT
MITIGEUR DOUCHE MURAL, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET SUPPORT
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TORNEIRAS

SINGLE-LEVER MIXERS

MITIGEURS
MONOCOMANDO LAVATOR|O CROMADO MONOCOMANDO BIDE CROMADO
(Inclui valvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro) (Inclui valvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)
SINGLE LEVER BIDET MIXER (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)

SINGLE -LEVER BASIN MIXER (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)

MITIGEUR LAVABO (vidage clic-clac et robinet 1/2x3/8 avec filtre) MITIGEUR BIDET (clic-clac vidage et robinet 1/2x3/8 avec filtre)

—
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AUMENTO MONOCOMANDO LAVATORIO CROMADO MONOCOMANDO LAVATORIO DE PAREDE CROMADO
11OmMmx35mm + KIT BICHAS SINGLE LEVER BUILT-IN BASIN MIXER WITH WALL FLANGE
MITIGEUR LAVABO A ENCASTRER AVEC BRIDE MURAL

EXTENSION FOR SINGLE LEVER BASIN MIXER 11Ommx35mm + FLEXIBLE HOSE S
ETEXTENSION POUR MITIGEUR LAVABO 11T0mmx35mm + FLEXIBLE ENSEMBLE

MONOCOMANDO BANHEIRA COM BICA, MONOCOMANDO DUCHE, CHUVEIRO DE MAO

INVERSOR,CHUVEIRO DE MAO, SUPORTE E FLEXIVEL SUPORTE E FLEXIVEL
BATH MIXER WITH SPOUT, DIVERTER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND SUPPORT SHOWER MIXER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND SUPPORT
MITIGEUR BAIN MURAL AVEC BEC, INVERSEUR, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET SUPPORT MITIGEUR DOUCHE MURAL, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET SUPPORT

00
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TORNEIRAS

SINGLE-LEVER MIXERS
MITIGEURS

MONOCOMANDQ LAVATOR|O CROMADO

(Inclui valvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)
SINGLE -LEVER BASIN MIXER (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)
MITIGEUR LAVABO (vidage clic-clac et robinet 1/2x3/8 avec filtre)

AUMENTO MONOCOMANDO LAVATORIO CROMADO
1MOmMmmx35mm + KIT BICHAS

EXTENSION FOR SINGLE LEVER BASIN MIXER 110mmx35mm + FLEXIBLE HOSE S
ETEXTENSION POUR MITIGEUR LAVABO 110mmx35mm + FLEXIBLE ENSEMBLE

MONOCOMANDO BANHEIRA COM BICA, )
INVERSOR,CHUVEIRO DE MAO, SUPORTE E FLEXIVEL
BATH MIXER WITH SPOUT, DIVERTER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND SUPPORT
MITIGEUR BAIN MURAL AVEC BEC, INVERSEUR, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET SUPPORT

_

MONOCOMANDO BIDE CROMADO

(Inclui valvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)
SINGLE LEVER BIDET MIXER (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)
MITIGEUR BIDET (clic-clac vidage et robinet 1/2x3/8 avec filtre)

1
1

77
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MONOCOMANDO LAVATORIO DE PAREDE CROMADO
SINGLE LEVER BUILT-IN BASIN MIXER WITH WALL FLANGE
MITIGEUR LAVABO A ENCASTRER AVEC BRIDE MURAL

MONOCOMANDO DUCHE, CHUVEIRO DE MAO

SUPORTE E FLEXIVEL
SHOWER MIXER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND SUPPORT
MITIGEUR DOUCHE MURAL, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET SUPPORT
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TORNEIRAS

SINGLE-LEVER MIXERS
MITIGEURS

MONOCOMANDO LAVATORIO CROMADO

(Inclui valvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)
SINGLE -LEVER BASIN MIXER (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)
MITIGEUR LAVABO (vidage clic-clac et robinet 1/2x3/8 avec filtre)

AUMENTO MONOCOMANDO LAVATORIO CROMADO

MOmMmmx35mm + KIT BICHAS
EXTENSION FOR SINGLE LEVER BASIN MIXER 110mmx35mm + FLEXIBLE HOSE S
ETEXTENSION POUR MITIGEUR LAVABO 110mmx35mm + FLEXIBLE ENSEMBLE

MONOCOMANDO BANHEIRA COM BICA, )
INVERSOR,CHUVEIRO DE MAO, SUPORTE E FLEXIVEL
BATH MIXER WITH SPOUT, DIVERTER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND SUPPORT
MITIGEUR BAIN MURAL AVEC BEC, INVERSEUR, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET SUPPORT

MONOCOMANDO BIDE CROMADO

(Inclui valvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)
SINGLE LEVER BIDET MIXER (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)
MITIGEUR BIDET (clic-clac vidage et robinet 1/2x3/8 avec filtre)

MONOCOMANDO LAVATORIO DE PAREDE CROMADO
SINGLE LEVER BUILT-IN BASIN MIXER WITH WALL FLANGE
MITIGEUR LAVABO A ENCASTRER AVEC BRIDE MURAL

MONOCOMANDO DUCHE, CHUVEIRO DE MAO

SUPORTE E FLEXIVEL
SHOWER MIXER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND SUPPORT
MITIGEUR DOUCHE MURAL, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET SUPPORT

5
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TOALHEIROS

TOWEL RAILS
PORTE-SERVIETTES

TOALHEIRO BANHEIRA LATAO 565mm TOALHEIRO LAVATORIO LATAO 415mm TOALHEIRO BIDE LATAO 265mm
TOWEL RAIL 565mm TOWEL RAIL 415mm TOWEL RAIL 265mm
PORTE-SERVIETTE 565mm PORTE-SERVIETTE 415mm PORTE-SERVIETTE 265mm
___. . &
& = =
TOALHEIRO BIDE ARGOLA LATAO 250mm PORTA ROLOS SIMPLES LATAO SABONETEIRA BANHEIRA/DUCHE
TOWEL RING 250mm TOILET ROLL HOLDER LATAO 250mm
PORTE-SERVIETTES ANNEAU 250mm RANGE-ROULEAUX WC SOAP DISH 250mm

PORTE-SAVON 250mm

SABONETEIRA LAVATORIO 120mm
BASIN SOAP DISH 120mm
BASSIN DE SAVON 120mm

ESTANTE LATAO 500mm CABIDE LATAO
SHELF 500mm ROBE HOOK
TABLETTE 500mm CROCHET MURALE
e
TOALHEIRO DE PE COM 2 TOALHEIROS
LATAO
STANDING TOWEL HOLDER WITH 2 TOWEL HOLDERS
ACCESSOIRES SUR PIED AVEC 2 PORTE-SERVIETTE
PORTA PIACABA CHAO LATAO PRATELEIRA LATAO/VIDRO
TOILET BRUSH SET SHELF
PORTE-BROSSE WC TABLETTE
PORTA PIACABA PAREDE LATAO
WALLTOILET BRUSH SET

PORTE-BROSSE MURAL DE WC
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TOALHEIROS

TOWEL RAILS
PORTE-SERVIETTES

TOALHEIRO BANHEIRA LATAO 500mm
TOWEL RAIL 500mm
PORTE-SERVIETTE 500mm

TOALHEIRO BIDE LATAO 250mm
TOWEL RAIL 250mm
PORTE-SERVIETTE 250mm

>
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CABIDE LATAO
ROBE HOOK
CROCHET MURALE

DOSEADOR DE SABONETE
SOAP DISPENSER
DISTRIBUTEUR SAVON

TOALHEIRO LAVATORIO LATAO 400mm
TOWEL RAIL400mm
PORTE-SERVIETTE 400mm

PORTA ROLOS SIMPLES LATAO
TOILET ROLL HOLDER
RANGE-ROULEAUX WC

—

SABONETEIRA BANHEIRA /
DUCHE LATAO 250mm

SOAP DISH 250mm

PORTE-SAVON 250mm

PORTA PIACABA CHAO LATAO
TOILET BRUSH SET
PORTE-BROSSE WC

PORTA PIACABA PAREDE LATAO
WALLTOILET BRUSH SET
PORTE-BROSSE MURAL DE WC
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MOVEIS W.C. p148/0150/p152/p154

BATHROOM FURNITURE | MEUBLES DE SALLE DE BAIN

YOLA

MODULO YOLA BRANCO
70 450 449 YOLA MODULE WHITE | YOLA MODULE BLANC oseomor
BANCADA YOLA WENGUE/AOK
800 430 510 TABLE YOLA WENGE/AOK | PLAN YOLA WENGE/AOK 0s60MIe0
SIFAO CILINDRICO LATAO CROMADO , 07261001
SIPHON CYLINDRICAL CHROME PLATED BRASS | SIPHON CYLINDRIQUE EN LAITON CHROME
Conjunto Yola simples: extensivel de 800 a 1500mm | Conjunto Yola duplo: extensivel de 1600 a 2250mm | Ver lavatorios p.283
Set Yola simple: extends from 800 to 1500mm | Set Yola double: extended from 1600 to 2250mm | See washbasins p.283
Set Yola simple: sétende de 200mm & 1500mm | Set Yola double: étendue de 1600 a 2250mm | Voir lavabos p.283

-
Eil)
| L

L P A
MOVEL MUSSULO BRANCO/WENGUE AOK (Ver lavatérios 800mm p.283)
790 430 540 CABINET MUSSULO WHITE/WENGE AOK (See washbasins 800mm p.283) 0860081080
MEUBLE MUSSULO BLANC/WENGE AOK (Voir lavabos 800mm p.283)
COLUNA MUSSULO BRANCO/WENGUE AOK
350 250 150 COLUMN MUSSULO WHITE/WENGE A/OK | COLONNE MUSSULO BLANC/WENGE AOK 0850081055
SUMBE

— i
] =]

BRANCO BRILHO  PRETO BRILHO
L P A BRIGHT WHITE GLOSSY BLACK
BLANC BRILLANT NOIR BRILLANT
MOVEL SUMBE
890 450 500 CABINET SUMBE | MEUBLE SUMBE 08600510
LAVATORIO SUMBE CERAMICO BRANCO
90 40 - BASIN SUMBE CERAMIC WHITE | LAVABO SUMBE CERAMIQUE BLANC 0262071020 -
CUCHI
S I
LI J C
A P
< L :
) o A BRANCO (10)  WENGUE (13)
WHITE | BLANC WENGE | WENGE
400 430 450 MODULO CUCHI | MODULE CUCHI | MODULE CUCHI 0860101XX
MODULO ENCASTRE CUCHI
30 40 450 BUILT-IN MODULE CUCHI | MODULE INTEGRE CUCHI 08601020
780 437 30 TAMPO CUCHI | TOP CUCHI | TOP CUCHI 0860103XX
400 280 ~ LAVATORIO CUCHI CAST MINERAL BRANCO 0862071040 _

BASIN CUCHIIN WHITE MINERAL CAST | LAVABO CUCHI EN BLANC MINERAL

Producdo por encomenda, prazo de entrega 4 semanas | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A
Make to order, delivery 4 weeks.
Apporter a lordre, livraison 4 semaines



o156/p158/0160 MOVEIS W.C.

BATHROOM FURNITURE | MEUBLES DE SALLE DE BAIN

LUENA SUSPENSO

BRANCO (10) WENGUE (13)
L P A WHITE (10) WENGUE (13)
BLANC (10) WENGE (13)

MOVEL LUENA SUSPENSO 800mm (2 portas e 1/2 + 1 gaveta)
790 430 550 CABINET SUSPENDED LUENA 800mm (2 doors and 1/2 + 1 drawer) 086002XX80
MEUBLE SUSPENDUE LUENA 800mm (2 ports et 1/2 +1tir)

Substituir XX pela cor | Ver lavatérios p.283
Replace XX by color | See washbasins p.283 / Remplacer XX per couleur | Voir lavabos p.283

BRANCO (10) WENGUE (13)
L P A WHITE (10) WENGUE (13)
BLANC (10) WENGE (13)

MOVEL LUENA 800mm (1 porta e 1/2 +1gaveta)
790 430 810 CABINET LUENA 800mm (1 door and 1/2 + 1 drawer) 086005XX80
MEUBLE LUENA 800mm (1 porte et 1/2 + 1 tir)

MOVEL LUENA 1000mm (2 portas e 1/2 + 1 gaveta)
990 430 810 CABINET LUENA 1000mm (2 doors and 1/2 + 1 drawer) 086005XX100
MEUBLE LUENA 1000mm (2 ports et 1/2 + 1 tir)
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Substituir XX pela cor | Ver lavatérios p.283
Replace XX by color | See washbasins p.283 / Remplacer XX per couleur | Voir lavabos p.283

COLUNA LUENA

_—

BRANCO (10) WENGUE (13)
L P A WHITE (10) WENGUE (13)
BLANC (10) WENCGE (13)

COLUNA LUENA (2 portas +1gaveta)
360 325 1500 COLUMN LUENA (2 doors + 1 drawer) 086006XX35
COLONNE LUENA (2 ports + 1tir)

Substituir XX pela cor
Replace XX by color | Remplacer XX per couleur

MESITA LUENA

BRANCO (10) WENGUE (13)
L p A WHITE (10) WENGUE (13)
BLANC (10) WENGE (13)

MESITA LUENA (1 porta + 1 gaveta)
360 325 825 LOW CABINET LUENA (1 door + 1 drawer) 086007XX35
MEUBLE BAS LUENA (1 porte + 1 tir)

Substituir XX pela cor
Replace XX by color | Remplacer XX per couleur

Producdo por encomenda, prazo de entrega 4 semanas | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A
Make to order, delivery 4 weeks.
Apporter a lordre, livraison 4 semaines



MOVEIS W.C. pi62/p164/0166

BATHROOM FURNITURE | MEUBLES DE SALLE DE BAIN

VIANA SUSPENSO

590 450 440

MOVEL VIANA SUSPENSO 600mm (2 portas)

CABINET SUSPENDED VIANA 600mm (2 doors)
MEUBLE SUSPENDUE VIANA 600mm (2 ports)

WENGUE (13)
WENGUE (13)
WENGE (13)

790 430 440

MOVEL VIANA SUSPENSO 800mm (2 portas)

CABINET SUSPENDED VIANA 800mm (2 doors)
MEUBLE SUSPENDUE VIANA 800mm (2 ports)

BRANCO (10)
WHITE (10)
BLANC (10)

086001XX60

086001XX80

Substituir XX pela cor | Ver lavatérios p.283
Replace XX by color | See washbasins p.283 / Remplacer XX per couleur | Voir lavabos p.283

MOVEL VIANA 600mm (2 portas)

BRANCO (10)
WHITE (10)
BLANC (10)

WENGUE (13)
WENGUE (13)
WENGE (13)

590 430 810 CABINET VIANA 600mm (2 doors) 086004XX60
MEUBLE VIANA 600mm (2 ports)
MOVEL VIANA 800mm (2 portas)

790 430 810 CABINET VIANA 800mm (2 doors) 086004XX80

MEUBLE VIANA 800mm (2 ports)

CONJUNTO CAXITO

Substituir XX pela cor | Ver lavatorios p.283
Replace XX by color | See washbasins p.283 / Remplacer XX per couleur | Voir lavabos p.283

490 385 810

BRANCO (10)
WHITE (10)
BLANC (10)

CONJUNTO MOVEL CAXITO 500mm (2 portas) +

LAVATORIO CERAMICO BRANCO + ESPELHO
CABINET ASSEMBLY CAXITO 500mm (2 doors) + BASIN

WHITE CERAMIC + MIRROR

086003XX501

ENSEMBLE MEUBLE CAXITO 500mm (2 ports) + LAVABO EN

CERAMIQUE BLANCHE + MIROIR

WENGUE (13)
WENGUE (13)
WENGE (13)

Substituir XX pela cor

Replace XX by color | Remplacer XX per couleur

Producdo por encomenda, prazo de entrega 4 semanas | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

Make to order, delivery 4 weeks.
Apporter a lordre, livraison 4 semaines



CERAMICO DE ENCASTRAR
CERAMIC BUILT-IN | A ENCASTREE EN CERAMIQUE

610x460 0862021060

o168 LAVATORIOS

WASHBASINS | LAVABOS

BRANCO
WHITE | BLANC

LAVATORIO CERAMICO PARA MOVEL 600mm
CERAMIC BASIN TO CABINET 600mm
LAVABO CERAMIQUE POUR MEUBLE 600mm

810x460 0862021080

LAVATORIO CERAMICO PARA MOVEL 800mm
CERAMIC BASIN TO CABINET 800mm
LAVABO CERAMIQUE POUR MEUBLE 800mm

1010x460 08620210100

LAVATORIO CERAMICO PARA MOVEL 1000mm
CERAMIC BASIN TO CABINET 1000mm
LAVABO CERAMIQUE POUR MEUBLE 1000mm

VIDRO DE ENCASTRAR
GLASS BUILT-IN | A ENCASTREE EN VERRE

610x460 086201XX60

CORES
COLORS | COULEURS

LAVATORIO VIDRO TEMPERADO PARA MOVEL 600mm
BASIN IN TEMPERED GLASS TO CABINET 600mm
LAVABO EN VERRE TREMPE POUR MEUBLE 600mm

810x460 086201XX80

LAVATORIO VIDRO TEMPERADO PARA MOVEL 800mm
BASIN IN TEMPERED GLASS TO CABINET 800mm
LAVABO EN VERRE TREMPE POUR MEUBLE 800mm

1010x460 086201XX100

LAVATORIO VIDRO TEMPERADO PARA MOVEL1000mm
BASIN IN TEMPERED GLASS TO CABINET 1000mm
LAVABO EN VERRE TREMPE POUR MEUBLE 1000mm

Cores disponiveis (XX): Branco (10); Verde Pistacho (22); Laranja (23); Violeta (24); Vermelho (25); Azul (26); Preto (27)
Available colors (XX): White (10); Green Pistachio (22); Orange (23); Violet (24); Red (25); Blue (26); Black (27)
Couleurs disponibles (XX): Blanc (10); Vert Pistache (22); Orange (23); Viollete (24); Rouge (25); Bleu (26); Noir (27)

CERAMICOS DE POUSAR
CERAMIC ATREND | CERAMIQUE A POSER

400x300

0864014030

BRANCO
WHITE | BLANC

DANDE LAVATORIO CERAMICO RETANGULAR
DANDE CERAMIC BASIN RECTANGULAR
DANDE LAVABO CERAM\QUE RECTANGULAIRE

500x350 0864015035

KALANDULA LAVATORIO CERAMICO RETANGULAR
KALANDULA CERAMIC BASIN RECTANGULAR
KALANDULA LAVABO CERAMIQUE RECTANGULAIRE

400x300 0864024030

LEBA LAVATORIO CERAMICO RETANGULAR
LEBA CERAMIC BASIN RECTANGULAR
LEBA LAVABO CERAMIQUE RECTANGULAIRE

@440 08640340

CUITO LAVATORIO CERAMICO REDONDO
CUITO CERAMIC BASIN ROUND
CUITO LAVABO CERAMIQUE RONDE

520x320 0864043252

SASSA LAVATORIO CERAMICO REDONDO
SASSA CERAMIC BASIN ROUND
SASSA LAVABO CERAMIQUE RONDE

Producdo por encomenda, prazo de entrega 4 semanas | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

Make to order, delivery 4 weeks.
Apporter a lordre, livraison 4 semaines
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TORNEIRAS p170

SINGLE-LEVER MIXERS | MITIGEURS

CROMADO
PLAN CHROMED | CHROME

MONOCOMANDO LAVATORIO

(Inclui valvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)

O10PLANDT SINGLE LEVER BASIN MIXER (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)
MITIGEUR LAVABO (vidage clic-clac et robinet 1/2x3/8 avec filtre)
AUMENTO MONOCOMANDO LAVATORIO 110mmx35mm
g 8 +KIT BICHAS
O10PLANOSOB  EXTENSION FOR SINGLE LEVER BASIN MIXER T10Ommx35mm + FLEXIBLE
N HOSE SET
) OIOACBA0A EXTENSION POUR MITIGEUR LAVABO T10mmx35mm + FLEXIBLE
ENSEMBLE.
o
MONOCOMANDO BIDE
Y A ) . o )
OI0PLANG20 (Inclui vélvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)

SINGLE LEVER BIDET MIXER (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)
MITIGEUR BIDET (clic-clac vidage et robinet 1/2x3/8 avec filtre)

274

MONOCOMANDO DUCHE, CHUVEIRO DE MAQ,

sopanoss SUPORTE E FLEXIVEL
SHOWER MIXER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND SUPPORT
MITIGEUR DOUCHE MURAL, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET SUPPORT

MONOCOMANDO BANHEIRA COM BICA, INVERSOR,
CHUVEIRO DE MAO, SUPORTE E FLEXIVEL
BATH MIXER WITH SPOUT, DIVERTER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND

SUPPORT
MITIGEUR BAIN MURAL AVEC BEC, INVERSEUR, DOUCHETTE, FLEXIBLE

ET SUPPORT

010PLANO40

G1/2"

——g@ = U
LLA %L MONOCOMANDO LAVATORIO DE PAREDE

138

G1/2»| ;]'7' 010ESQ070 COM ESPELHO COMPLETO
=10 SINGLE LEVER BUILT-IN BASIN MIXER WITH WALL FLANGE
MITIGEUR LAVABO A ENCASTRER AVEC BRIDE MURALE

100 m

193

Producdo por encomenda, prazo de entrega 4 semanas | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A
Make to order, delivery 4 weeks.
Apporter a lordre, livraison 4 semaines



o172 lORNEIRAS

SINGLE-LEVER MIXERS | MITIGEURS

CROMADO
NASCENTE CHROMED | CHROME
77% 120
i
,, T oy | =0 MONOCOMANDO LAVATORIO )
3 (Inclui valvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)
A-‘-"I'f Y O1ONASIO SINGLE LEVER BASIN MIXER (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)
| | o34 MITIGEUR LAVABO (vidage clic-clac et robinet 1/2x3/8 avec filtre)
g
QGS/S” /@
o o AUMENTO MONOCOMANDO LAVATORIO 110mmx40mm
= o
OTONASO50B * KITBICHAS
' EXTENSION FOR SINGLE LEVER BASIN MIXER 110mmx40mm + FLEXIBLE
010AC840A HOSE SET
- EXTENSION POUR MITIGEUR LAVABO 110mmx40mm + FLEXIBLE
ENSEMBLE.
MONOCOMANDO BIDE

(Inclui vélvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)
SINGLE LEVER BIDET MIXER (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)
MITIGEUR BIDET (clic-clac vidage et robinet 1/2x3/8 avec filtre)

<284
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MONOCOMANDO DUCHE, CHUVEIRO DE MAQ,
SUPORTE E FLEXIVEL

% OIONAS30 L IOWER MIXER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND SUPPORT
MITIGEUR DOUCHE MURAL, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET SUPPORT
210
190
I | Q-7
g — J % Oo% MONOCOMANDQ BANHEIRA COM BlC,A, INVERSOR,
i 150 (s15) 14EOP] ELY] CHUVEIRO DE MAO, SUPORTE E FLEXIVEL
e BATH MIXER WITH SPOUT, DIVERTER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND
%x///////////‘/&% 0T10NAS40 SUPPORT
o= g MITIGEUR BAIN MURAL AVEC BEC, INVERSEUR, DOUCHETTE, FLEXIBLE
| 'l ET SUPPORT
Q 5
@ g 205
Eﬂjﬁ@imm HH a0 é
T — -
178 ggL ! MONOCOMANDO LAVATORIO DE PAREDE
sonasors COM ESPELHO COMPLETO
SINGLE LEVER BUILT-IN BASIN MIXER WITH WALL FLANGE

—_—
Producdo por encomenda, prazo de entrega 4 semanas | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A
Make to order, delivery 4 weeks.

Apporter a lordre, livraison 4 semaines

MITIGEUR LAVABO A ENCASTRER AVEC BRIDE MURALE



TORNEIRAS 74

SINGLE-LEVER MIXERS | MITIGEURS

CROMADO

QUADRA CHROMED | CHROME

MONOCOMANDO LAVATORIO COM PERNO

(Inclui vélvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)
O10QUADOTR  BASIN MIXER, WITH BOLT (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)

MITIGEUR LAVABO, AVEC BOULON (vidage clic-clac et robinet 1/2x3/8

avec filtre)

10

+KIT BICHAS
EXTENSION FOR SINGLE LEVER BASIN MIXER 1IOMMX35MM + FLEXI-
010AC840A  BLEHOSE SET
EXTENSION POUR MITIGEUR LAVABO 110MMX35MM + FLEXIBLE
35 ENSEMBLE.

010QUADO50A
+

{ AUMENTO MONOCOMANDO LAVATORIO 110mmx35mm

.

 —
< 97 »
1]
L2 |8 MONOCOMANDO BIDE COM PERNO
% (Inclui vélvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)
E SINGLE LEVER BIDET MIXER, WITH BOLT (click-clack waste and tap
O10QUAB20R 1 1) 38 with filter)
MITIGEUR BIDET, AVEC BOULON (clic-clac vidage et robinet 1/2x3/8 avec
filtre)
> |«Gc3/8”

MONOCOMANDO DUCHE, COM PERNO, CHUVEIRO DE

[<60m| o .,
ozl oy | MAO, SUPORTE E FLEXIVEL

o 0100UAD30R  SHOWER MIXER, WITH BOLT, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND SUP-
= PORT
. MITIGEUR DOUCHE MURAL, AVEC BOULON, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET
" SUPPORT

MONOCOMANDO BANHEIRA COM BICA, INVERSOR,
CHUVEIRO DE MAQ, SUPORTE E FLEXIVEL
BATH MIXER WITH BOLT, SPOUT, DIVERTER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE

010QUAD40R
AND SUPPORT
MITIGEUR BAIN MURAL AVEC BOULON, BEC,
INVERSEUR, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET SUPPORT
9 g 205
y ‘i ' 0q >i401= g
\:@t@?«m o [ 3
8 %L MONOCOMANDO LAVATORIO DE PAREDE COM
sournory ESPELHO COMPLETO

SINGLE LEVER BUILT-IN BASIN MIXER WITH WALL FLANGE
MITIGEUR LAVABO A ENCASTRER AVEC BRIDE MURALE

Producdo por encomenda, prazo de entrega 4 semanas | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A
Make to order, delivery 4 weeks.
Apporter a lordre, livraison 4 semaines



CILINDRICA

o176 | ORNEIRAS

SINGLE-LEVER MIXERS | MITIGEURS

CROMADO
CHROMED | CHROME

MONOCOMANDO LAVATORIO COM PERNO

(Inclui vélvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)

O10CILTOR  BASIN MIXER, WITH BOLT (click-clack waste and tap 1/2x3/8 with filter)
MITIGEUR LAVABO, AVEC BOULON (vidage clic-clac et robinet 1/2x3/8
avec filtre)

o 3 AUMENTO MONOCOMANDO LAVATORIO 110mmx35mm
) 010CILO50B + KITBICHAS
+ EXTENSION FOR SINGLE LEVER BASIN MIXER 110MMX35MM + FLEXI-

010AC840A BLE HOSE SET
EXTENSION POUR MITIGEUR LAVABO 1MOMMX35MM + FLEXIBLE
ENSEMBLE.

MONOCOMANDO BIDE COM PERNO
(Inclui vélvula clic clac + 2 torneiras esquadria 1/2*3/8 com filtro)
010CIL20R SINGLE LEVER BIDET MIXER, WITH BOLT (click-clack waste and tap
1/2x3/8 with filter)
MITIGEUR BIDET, AVEC BOULON (clic-clac vidage et robinet 1/2x3/8 avec
filtre)
<286
v 287
MONOCOMANDO DUCHE, COM PERNO, CHUVEIRO DE
MAO, SUPORTE E FLEXIVEL

0l0cisor  SHOWER MIXER, WITH BOLT, HAND-SHOWER, FLEXIBLE AND SUP-
PORT
MITIGEUR DOUCHE MURAL, AVEC BOULON, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET
SUPPORT
MONOCOMANDOQ BANHEIRA COM BICA, INVERSOR,
CHUVEIRO DE MAO, SUPORTE E FLEXIVEL

010CIL40R BATH MIXER WITH BOLT, SPOUT, DIVERTER, HAND-SHOWER, FLEXIBLE

AND SUPPORT
MITIGEUR BAIN MURAL AVEC BOULON, BEC,
INVERSEUR, DOUCHETTE, FLEXIBLE ET SUPPORT

56

cown| QO

>
»1%4 a1/2"
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i~
|<4100 >
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o
e
@

vor 010CIL070

—_—
Producdo por encomenda, prazo de entrega 4 semanas | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A
Make to order, delivery 4 weeks.

Apporter a lordre, livraison 4 semaines

MONOCOMANDO LAVATORIO DE PAREDE COM
ESPELHO COMPLETO

SINGLE LEVER BUILT-IN BASIN MIXER WITH WALL FLANGE
MITIGEUR LAVABO A ENCASTRER AVEC BRIDE MURALE



PLANUS

p1is2 TOALHEIROS

TOWEL RAILS | PORTE-SERVIETTES

CROMADO | CHROMED | CHROME

TOALHEIRO BANHEIRA LATAO 565mm

b = S 07234001565 TOWEL RAIL 565mm
3 PORTE-SERVIETTE 565mm
) TOALHEIRO LAVATORIO LATAO 415mm
u 200 07234001400 TOWEL RAIL 415mm
D PORTE-SERVIETTE 415mm
§ TOALHEIRO BIDE LATAO 265mm
&) 265 07234001265  TOWEL RAIL 265mm
I PORTE-SERVIETTE 265mm
— N ESTANTE LATAO 500mm
07234001510 SHELF 500mm
BOI@ TABLETTE 500mm
‘l—_‘ , .
I TOALHEIRO BIDE ARGOLA LATAO 250mm
b 07234001250 TOWEL RING 250mm
PORTE-SERVIETTES ANNEAU 250mm
o SABONETEIRA BANHEIRA/DUCHE LATAO 240mm
ey g O7Z400240 560p DiSH 240mm
PORTE-SAVON 240mm
= 20»)4
| <290
Y 291

07234002120

SABONETEIRA LAVATORIO 120mm
BASIN SOAP DISH 120mm
BASSIN DE SAVON 120mm

07234003150

150

PORTA ROLOS SIMPLES LATAO
TOILET ROLL HOLDER
RANGE-ROULEAUX WC

CABIDE LATAO
30 072340043035 ROBE HOOK
CROCHET MURALE
NN
omsaosssor  PORTA PIACABA CHAO LATAO

—

TOILET BRUSH SET | PORTE-BROSSE WC

07234053602

PORTA PIACABA PAREDE LATAO
WALLTOILET BRUSH SET | PORTE-BROSSE MURAL DE WC

07234006760

PRATELEIRA VIDRO/LATAO CROMADO 420mm
SHELF GLASS/CHROME BRASS 420mm
TABLETTE VERRE/LAITON CHROME 420mm

07234006760

TOALHEIRO DE PE COM 2 TOALHEIROS LATAO
STANDING TOWEL HOLDER WITH 2 TOWEL HOLDERS
ACCESSOIRES SUR PIED AVEC 2 PORTE-SERVIETTE

Producdo por encomenda. | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A
Make to order.
Apporter a lordre



TOALHEIROS pie4

TOWEL RAILS | PORTE-SERVIETTES

MINIMAL

CROMADO | CHROMED | CHROME

TOALHEIRO BANHEIRA LATAO 500mm

! 20> 0723401500  TOWEL RAIL 500mm
i PORTE-SERVIETTE 500mm
. —5 TOALHEIRO LAVATORIO LATAO 400mm
NS 07234101400 TOWEL RAIL 400mm
7 PORTE-SERVIETTE 400mm
—— TOALHEIRO BIDE LATAO 250mm
RS 20 07234101250 TOWEL RAIL 250mm
° PORTE-SERVIETTE 250mm
= PORTA ROLOS SIMPLES LATAO
07234103150 TOILET ROLL HOLDER
o RANGE-ROULEAUX WC
240
_ 3 SABONETEIRA BANHEIRA/DUCHE LATAO 240mm
= = Sl 07234102240 SOAP DISH 240mm
7y v PORTE-SAVON 240mm

170

260

07233685

DOSEADOR DE SABONETE
SOAP DISPENSER
DISTRIBUTEUR SAVON

0

0723410460

CABIDE LATAO
ROBE HOOK
CROCHET MURALE

40
ﬁ 350
- >

@50

07234153501

PORTA PIACABA CHAO LATAO
TOILET BRUSH SET | PORTE-BROSSE WC

07234153502

PORTA PIACABA PAREDE LATAO
WALLTOILET BRUSH SET | PORTE-BROSSE MURAL DE WC

Producdo por encomenda. | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

Make to order.
Apporter a lordre







Os produtos apresentados no presente catalogo seguem especificacdes técnicas
internas da A.S.D. S.A. baseadas nas normas internacionais em vigor.

Todas as medidas sdo apresentadas em milimetros.

Os dados e as caracteristicas indicadas no presente catalogo ndao obrigam a ASD. S.A.
que se reserva o direito de efetuar todas as modificacdes nos componentes, materiais,
referéncias e dados técnicos, sem aviso prévio ou imposi¢ao de substitui¢do de produto.
A reproducéao fotografica da tonalidade de cores e cromatica ou forma podera nao ser
totalmente fiel a realidade.

Alguns acessédrios presentes nos ambientes fotografados podem nao estar para venda
e/ou a A.S.D. ndo ser responsavel pela sua venda.

The products listed in this catalog follow internal technical specifications of the ASD S.A.
based on actual international standards.

All measurements are given in millimeters.

The data and the characteristics listed in this catalog doesn't oblige the ASD. SA that
reserves the right to make changes in all components, materials, references and technical
data without notice or imposition of product substitution.

The photographic reproduction of tone colors or shape may not be totally true to reality.
Some accessories present in the environment photographed can’t be for sale and / or
ASD not be responsible for its sale.

Les produits mentionnés dans ce catalogue suivent internes spécifications techniques
de ' ASD S.A, basée sur les normes internationales existantes.

Toutes les mesures sont exprimées en millimetres.

Les données et les caractéristiques figurant dans ce catalogue ne oblige pas IASD. S.A,,
qui se réserve le droit d'apporter des changements dans tous les composants, matériaux,
références et données techniques sans préavis ou limposition de la substitution de
produits.

La reproduction photographique des couleurs ton ou la forme peut ne pas étre
totalement fidele a la réalité.

Certains accessoires présents dans l'environnement photographié peut ne pas étre
disponible pour vente et / ou ASD ne pas étre responsable de sa vente.
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